



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Офицеры Следственного комитета поздравили с наступающим Днем защиты детей юного поэта из Севастополя



Воздушные шары, развивающие игры, творческие принадлежности, энциклопедия. И, конечно же, пожелания крепкого здоровья, творческих успехов и удачи в учебе. Все это офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю передали накануне Дня защиты детей для юного поэта из города-героя Михаила Непипа. Сотрудники ведомства соблюдали все меры безопасности. Конечно, следователям очень хотелось пообщаться с талантливым юношей и послушать его стихи, но здоровье парня - превыше всего.

С 17-летним Мишей Непипом сотрудники Следственного комитета познакомились во Всероссийском детском центре «Орленок», где он отдыхал и проходил оздоровление. Мальчик настолько проникновенно декламировал стихи собственного сочинения, что офицеры до глубины души были поражены его талантом и очень захотели подружиться. С первых же минут



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

общения стало ясно, что Миша не только одаренный и начитанный юноша, но еще и сильный духом, с крепким внутренним стержнем, желанием творить, учиться, общаться со сверстниками. Миша особенный, но его семья делает все, чтобы мальчик жил полноценной жизнью активного подростка. Парень участвует в различных конкурсах и социальных проектах, посещает музеи и театры, путешествует по стране, активно ведет свою страничку в социальной сети, показывая и доказывая, что преград не существует. В прошлом году офицеры Следственного комитета исполнили давнюю мечту Миши - он побывал с экскурсией на легендарном ракетном гвардейском крейсере «Москва» и фрегате-невидимке «Адмирал Эссен».

Мама Миши рассказала, что он успешно закончил школу и записал очень трогательное видеообращение к своим одноклассникам, поблагодарив их за совместные годы учебы и пожелав достижений в выбранном пути. Есть у Миши еще одна огромная победа - самостоятельные шаги. И этой новости офицеры были бескрайне рады. Миша передал, что уже готовится к профессиональному празднику своих друзей-офицеров. Подарком от него станет стих ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

## Изображения



31 Мая 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1469948>